

Draveljski mladinci in pionirji napovedali tekmovanje vsem!

Storite vse, da ne boste zadnji!

Na pobudo Turističnega društva in Društva prijateljev mladine Dravljice so pionirji in mladinci KS Dravljice napovedali tekmovanje vsem, ki bivajo ali se poklicno udeležujejo na območju KS Bratov Babnik, KS Dolomitski odred in KS Dravljice.

Območje vseh treh KS je eno samo velikansko gradbišče stanovanjskih blokov, raznih objektov družbenega standarda, poglobljene hitre ceste in izvenivovjskih križanj z drugimi cestami, kakor tudi obsežno gradbišče kanalizacijskih in drugih podzemskih instalacij itd.

Med uničenimi zelenicami, ob neurejeni okolici lokalnih cest, ob nečistoči okrog stanovanjskih blokov in okrog zasebnih stanovanjskih in drugih poslopij, ob skrajni zanemarjenosti javnih zemljišč, ob številnih divjih, »črnih« odlagališčih najraznovrstnejših odpadkov, sredi vsesplošne zanikrnosti in neurejenosti okolja se pač nihče od nas ne more prijetno počutiti, niti se z veseljem predajati svojemu poklicnemu delu ali se uspešno rekreirati. Mladí rod pa si v takem zaniknem okolju ne more pridobivati in si razvijati ustreznega čuta za lepo, prijetno itd.

Vsi, prav vsi moramo združiti svoje moči ter uskladiti svoje napore za izboljšanje obstoječega stanja. Prav vsi si moramo prizadevati za zdravo, urejeno in čisto delovno, bivalno in rekreacijsko okolje.

Kdo ho tekmoval in s kom?

Vsi z vsemi! Vsi, ki živimo ali delamo na območju naših treh KS, bomo prispevali svoj delež k lepši ureditvi okolja in s tem k prijetnejšemu počutju vseh tam, kjer živimo, delamo in se rekreiramo.

Med seboj bodo tekmovali predvsem stanovanjski blok s sosednjim stanovanjskim blokom, zasebna stanovanjska hiša s sosednjo stanovanjsko hišo; industrijski, obrtni ali kmečki obrat s sosednjim obratom iste vrste; ulica s sosednjo ulico; naselje s sosednjim naseljem in končno: vse tri krajevne skupnosti med seboj.

V čem bomo tekmovali in kako bomo spremljali to tekmovanje?

Tekmovali bomo v odpravi divjih ali »črnih« odlagališč odpadkov. Tekmovali bomo v skrbi za večjo čistost, urejenost, ozelenitev in ocvetličanje svoje neposredne okolice.

Posebne komisije so si že ogledale obstoječe stanje ter ga popisale. Vsak teden bodo pionirske in mladinske komisije kot komisije našega turističnega društva obšle svoje območje ter sprti ugotavljale izboljšanje in napredek glede čistoče in urejenosti.

Kako boste obveščali o doseženih rezultatih tekmovanja?

Ko se boste dogovorili za konkretno tekmovanje s sosedi, ki imajo enake ali podobne pogoje, kot jih imate vi, sami spremljajte ves napredek in vse izboljšave ter pišite o tem v Javno tribuno, sindikalni list, v dnevni tisk itd. Objavljajte dosežene rezultate na vaših sestankih hišnega sveta, aktiva SZDL, ZSMS, sindikata itd.

Fotografirajte najbolj urejena in ocvetličena okna, balkone, vrtove, okolico stanovanjskih blokov, industrijskih, obrtnih in kmečkih obratov! Objavljajte te fotografije!

Turistično društvo Dravljice bo izdelalo tudi barvne diapozitive o najlepše urejenih in ocvetličanih oknih, balkonih, vrtovih, zelenicah itd. Te diapozitive bo nato prikazovalo na raznih prireditvah. Enako pozornost bo posvetilo tudi zaniknim (črnim) točkam, zlasti če bodo te še ostale nespremenjene.

Tudi na druge načine bomo vsi skupaj dali priznanja najboljšim ter javno grajali tiste, ki se ne bodo premaknili nikamor. Vsakdo izmed nas lahko nedvomno vsaj malo prispeva

k ureditvi svoje neposredne okolice in urejene bodo vse stanovanjske hiše, vse stojnice, vse ulice, vsa naselja in tako tudi celotna območja vseh treh krajevnih skupnosti.

Kako in kdaj bomo objavljali končne rezultate tekmovanja?

Najlepše urejeni hiši v ulici, najbolj urejenemu stanovanjskemu bloku v skupini stanovanjskih blokov, najlepše urejeni okolici industrijskega, obrtnega ali kmečkega obrata, najlepše urejeni ulici, naselju in končno celotni najbolj urejeni krajevni skupnosti bo Turistično društvo Dravljice podelilo na določenih javnih prireditvah posebna pismena priznanja ter jih pohvalilo tudi v sredstvih javnega obveščanja.

Kdaj bomo zaključili tekmovanje?

Tekmovali bomo toliko časa, dokler nam ne bo večja urejenost in čistost, ozelenitev in ocvetličanje neposredne delovne, bivalne in rekreacijske okolice postala navada in potreba.

Letos tekmujemo, da počastimo 40-letnico ustanovitve OF, 40-letnico upora in revolucije, kakor tudi v počastitev krajevnega, občinskega in mestnega praznika, dneva mladosti in dneva pionirjev. Dan pred temi prazniki bo vedno tudi etapna ocenitev doseženih rezultatov tega tekmovanja.

Kdaj začnemo s tekmovanjem?

Tako, zato se zberite po hišah, stanovanjskih blokih, kakor tudi po TOZD in obrtnih ter kmečkih obratih ter se pogovorite, kako boste začeli tudi vi tekmovati.

Napovejte tekmovanje sosednji hiši, stanovanjskemu bloku, ulici, naselju itd. Izberite tudi skupno ocenjevalno komisijo, ki bo spremljala napredek in razvoj tekmovanja ter dajala ustrezne pobude za njegovo izboljšanje na šibkejših mestih.

Osnujte tudi svojo »zeleno stražo«, ki bo budno spremljala vse negativne pojave na tem področju. Skratka, razvijajte vso svojo samoiniciativo in samoupravno aktivnost tudi pri tem tekmovanju.

Storite vse, da ne boste — zadnji!

RIBARJENJE V BAJERJU



Ob koseškem bajerju je vsak dan živo, saj je tod polno sprehajalcev, ribiči pa tudi veselo namakajo trnke in trdijo, da je tudi ulov dober.

Na podlagi 20. člena Statuta Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška je izvršilni odbor skupščine Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška na svoji seji dne 17. 2. 1981 sprejel

sklep

o ugotovitvi, da je samoupravni sporazum o temeljih plana Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška za obdobje 1981—1985 sklenjen

I.

Izvršilni odbor skupščine Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška ugotavlja, da je samoupravni sporazum o temeljih plana Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška za obdobje 1981—1985 sklenjen, ker ga je sprejela večina delavcev v občini, udeležencev sporazumevanja.

II.

V skladu s 43. členom navedenega sporazuma se ta sklep objavi v občinskem glasilu Javna Tribuna.

Številka: 131/81

Datum: 17. 2. 1981

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana-Siška
Izvršilni odbor
Predsednik

Na podlagi 20. in 58. člena statuta Samoupravne stanovanjske skupnosti občine ter 13., 19. in 25. člena samoupravnega sporazuma o temeljih plana Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška za obdobje 1981—1985 je sprejel izvršilni odbor skupščine Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška na seji dne 17. 2. 1981

UGOTOVITVENI SKLEP

o stopnjah, virih in osnovah sredstev za potrebe solidarnosti in vzajemnosti na področju stanovanjskega gospodarstva, združenih v okviru Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška za leto 1981

I.

Udeleženci, ki so sklenili samoupravni sporazum o temeljih plana Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Siška bodo v letu 1981 združevali v Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Ljubljana-Siška naslednja namenska sredstva:

1. za potrebe solidarnosti v stanovanjskem gospodarstvu:

— po stopnji 0,9 % na BOD nepovratno iz dohodka, za namene solidarnosti v občini,

— po stopnji 0,295 % na BOD nepovratno iz dohodka, za namene solidarnosti na ravni republike (od tega 0,292 % na BOD za gradnjo domov za učence in študente in 0,003 % na BOD za bivalne pogoje udeležencev MDA),

— po stopnji 0,21 % na BOD nepovratno iz dohodka — za prenovo starih mestnih predelov po enotnem programu.

Skupaj 1,405 % na BOD nepovratno iz dohodka za potrebe solidarnosti.

2. za potrebe vzajemnosti v stanovanjskem gospodarstvu na občinski ravni:

— po stopnji 3,175 % na BOD iz čistega dohodka za lastne potrebe v OZD,

— po stopnji 1,2 % na BOD iz čistega dohodka za namene vzajemnosti v občini.

Skupaj 4,375 % na BOD iz čistega dohodka za potrebe vzajemnosti na ravni občine in republike.

II.

Sredstva iz točke I. tega sklepa se izločajo ob vsakem izplačilu osebnih dohodkov.

III.

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi, uporablja pa se od 1. januarja 1981.

Številka: 131/81

Datum: 17. 2. 1981

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana-Siška
Izvršilni odbor
Predsednik